

Сумській міській раді

Пропозиція
Сумського міського голови Лисенка О.М.

до проекту рішення Сумської міської ради
«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 23 грудня
2021 року № 2580-МР «Про умови та порядок надання в 2022-2024 роках
допомог, пільг, компенсацій і послуг для окремих категорій громадян та
громадських об'єднань ветеранів війни» (зі змінами)»

З метою впорядкування місць поховання Захисників України, які загинули протягом 2014-2019 років та поховані на Алеї Слави Міського кладовища (вулиця Сумської артбригади), а саме виготовлення та встановлення намогильних плит на могилах, пропоную:

1) розділ 2 додатку 1 до рішення Сумської міської ради від 23 грудня 2021 року № 2580-МР «Про умови та порядок надання в 2022-2024 роках допомог, пільг, компенсацій і послуг для окремих категорій громадян та громадських об'єднань ветеранів війни» (зі змінами) доповнити пунктом 2.7:

«2.7. Надання матеріальної допомоги сім'ям загиблих (померлих) Захисників України, які загинули протягом 2014-2019 років та поховані на Алеї Слави Міського кладовища (вулиця Сумської артбригади), на виготовлення та встановлення намогильних плит (далі - матеріальна допомога) проводиться в розмірі фактичних витрат на виготовлення та встановлення намогильної плити, але не більше розміру, визначеного програмою «Соціальна підтримка Захисників і Захисниць України та членів їх сімей».

Матеріальна допомога виплачується одноразово члену сім'ї загиблого (померлого) Захисника України (батьку, матері, дружині, повнолітній дитині) чи іншій особі, яка перебувала із загиблим (померлим) Захисником у родинних чи близьких відносинах, який(яка) замовив(ла) виготовлення та встановлення намогильної плити та звернувся до Департаменту за матеріальною допомогою.

Для отримання матеріальної допомоги заявник надає до Департаменту заяву, в якій зазначає інформацію про особовий рахунок, відкритий на його ім'я в уповноваженій банківській установі, та надає копію документу, що підтверджує вартість виготовлення та встановлення намогильної плити, а також пред'являє власний паспорт, довідку про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім осіб, які мають відмітку у паспорті про відмову від прийняття такого номера, або осіб, які мають інформацію про такий номер у паспорті в формі ID-картки).

Особа, яка отримала матеріальну допомогу, протягом 6 місяців з дати перерахування їй відповідних коштів надає до Департаменту підтвердуючі документи про оплату послуг за виготовлення та встановлення намогильної плити.

(664)

Неподання документів, що підтверджують цільове використання матеріальної допомоги, є підставою для її добровільного повернення або стягнення у судовому порядку органом, що здійснив виплату.

Поверненню підлягає та сума матеріальної допомоги, щодо якої не було підтверджено її цільове використання.

Рішення у формі узгодження питання виплати або протилежне приймає Департамент.»;

2) внести відповідні зміни до відповідного проекту рішення.

Сумський міський голова



Олександр ЛИСЕНКО